31. On yiizii sar arka yiiz{i turuncu renkli olan bir daire geklinde-
ki kagidin gevresi 127 br'dir. Bu daire seklindeki kagit uzunlu-
gu 63 br olan [CD] kirisi boyunca ok yoniinde agagidaki gi-

bi katlaniyor. 2Tr = Aw‘ll‘c U\w
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Buna gore daire seklindeki kagit katlandiktan sonra olu-
san san bolgeli alanin turuncu bélgeli alandan kag birim-

kare fazladr?  Saw( alov = 267_7( WTL-“‘G) 8

A) 127

= 42“’-‘—( 2
B) 9V3 H

D) 12% + 93

Seri— duruncu=12T+193- (42 Ll
=133

E) 187 + 6V3
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Yukandaki sekilde, analitik diizlemde késegenlerin kesim nok-
tasi orijin olan ABCD karesi veriliyor.

— Y =Xxgore simetridi alinr,

orijin etrafinda pozitif yénde 90° déndrdiir,

Yukandaki uygulamalar sirasiyla yapthigimizda karenin lk
gdriintiisiine gore deglgen kogeleri hangileridir?

B)A,C,D

D)B,A, D E)B,C,D
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33. DIk koordinat diizleminde; \ 3 Z 1

- kg’.V,Orijin noktasi O(0, 0) olmak Uzere, bir kdgegeni

o d,iy=-xve d, : 2x =y - 8 dorulan giziniz
« Bu iki dogrunun L kesim noktasi belirleniyor,
kare olusturuluyor.

« Ave B noktalan d,, zerinde olmak (izere bir AOB (iggeni
giziliyor.

Gizilen karenin alant {iggenin alaninin 45 katina esit oldu-
guna gore, [AB| uzunlugu kag birimdir?

A) 3V5 15 @ D) i’%@ E) %5
O ol c\g"\r -
olo0) 2x :—X—?é‘%:-\?{

3/ |h 8 biv keng 1 & O\E';'\’

>y-% holoxosil _ 8
lal are seklindeki ta%ﬂ elinﬁ

de yeterli sayida bulunan ismet Amca asa@idaki gibi her biri-
ni ayni sekilde keserek evinin dntne ¢it yapacaktir,
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Sekil-|

Sekil-ll Sekil-ill

* Kare seklindeki tahtalarin kenarlarinin orta noktalanindan
keserek Sekil | elde ediliyor.

*  Sekil | deki tahta pargasinin 4 kenarinin orta noktalarindan
Sekil Il deki gibi bir daha kesilerek Sekil Il deki git igin ge-
rekli tahta pargasi elde ediliyor.

ismet Amca tahta pargalanni, uzunlugu 1130 cm olan dikdért-
gen geklinde olan evinin bulundugu arsanin énine her iki tah-
ta parca arasi mesafe 10 cm olacak sekilde asagidaki gibi yer-

legtiriliyor.

Verilere gore ¢it olugturmak igin kullanilan tahta parga sa-
yisi kagtir?

1130 cm

A)9 B) 12 D) 17 E) 18

15415+ x. 64+ (x-0. (o= 1130 B2
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35.

36.

2
Vioni=Tr-b ﬂ%‘X:ﬂ_ % ST

silindir
Sekil-2 21

Yan gapt 3 cm, yiksekligi 18 cm olan dik koni seklindeki par-

fum gigesi Sekil-1 deki gibi % i kadar sivi ile doludur.

Konideki parfimin tamami Sekil-2 deki yaﬂggw_yuk'
sekligi 2 cm olan bos silindir sigelere doldurulacaktir.

Bunun igin en az kag silindir gige gereklidir?

A) 18 B) 22 C)24 D) 26

Bir kenar uzunlugu 10 cm olan kare seklindeki resim tablosu,
yere en yakin kisminin yerden yiiksekligi 60 cm olacak gekil-
de duvara K ve L koselerinden givilenmigtir. K kdgesindeki gi-
vi cikmig ve K ve M koseleri ayni ylkseklikte olacak sekilde
koseleri gevseyerek agsagidaki géruntiyu almigtir,

Son durumda tablonun N kégesl ile zemin arasindakl me
safe 54 cm K lle M arasinda 12 ¢m olacagina gére tab| b

nun duvarda kapladigi alan i1k konuma gg
Ore
Sl gore ne kadar de-

alir

D) 6 cm? artar
E) 8 cm2 azg)yr

AN YAYINLARI

Basketbol potast

| § Yangapi 20 cm olan bir basketbol potasi gemberinin 45° |ik ks-

mi bir ip yardimiyla élgaltyor.

Bu Ip yarigapl 12 cm olan bagka bir gembere sanidiginda
Ipin sanih oldugu yay: géren merkez agi kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70

XS l“ow-% = 5"7]-
%

5= zn.;/f.i =X = 3y
3fo

38. Dik koordinat diizleminde x = 16 dogrusuna teget olan gem-
berin y eksenini kestidi iki nokta arasi uzaklik 16 br dir.

Bu gember yarigapi 2 br olan merkezil gembere digtan te-
get olduguna gére merkezinin orijine uzakligi kag brdir?

A) 10 B) 11 D) 13 E) 14
.l m‘

CamScanner ile tarandi



oow
2021-AYT/Matematik =
YAYINLARI

- e

40. m gergel bir say! olmak tzere, dik koordinat dizleminde
K,Lve M noktalari veriliyor.

39.

. K ve L noktalarindan gegen dogrunun egimi m

. Kve M noktalanndan gegen dogrunun egim _?1n_

« L noktasinin M noktasina uzakhgi 10 br

oldugu bilindigine gdre, K noktasinin [LM] dogru pargasi-
nip_orta noktasina uzakhd kag birimdir?
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Yukandaki sekildeki gibi taban ayntlan 6 cmolan 5 eg kare dik
kare prizmalarnin st Uste konulmasiyla igi bog bir kap yapil-

rmigtir. Prizmaya 6 tane kiire konuldugunda sonuncusu priz- B) 12 C) 15 D) 20
ma kabin dist yzeyini 5 cm gegmektedir.

Bu kiireler prizmaya icten yiizeylerine teget olduguna go-
re, prizmaya 4 tane kiire konulmus olsaydi sonuncunun
prizma kabn.iste yuzeyine uzakhg) kag cm olacaktir?

]
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’ &
— 34 [t
9
I~
A 2
=
n g
&
Y
%)
‘3 3T
6

CamScanner ile tarandi



